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 В 10 коробках лежат карандаши (пустых коробок нет). Известно, что в разных коробках разное число карандашей, причем в каждой коробке все карандаши разных цветов. Докажите, что из каждой коробки можно выбрать по карандашу так, что все они будут разных цветов. 

Даны пятьдесят различных натуральных чисел, двадцать пять из которых не превосходят 50, а остальные больше 50, но не превосходят 100. При этом никакие два из них не отличаются ровно на 50. Найдите сумму этих чисел. 

В окружность радиуса 2 вписан остроугольный треугольник A1A2A3 . Докажите, что на дугах A1A2 , A2A3 , A3A1 можно отметить по одной точке ( B1 , B2 , B3 соответственно) так, чтобы площадь шестиугольника A1B1A2B2A3B3 численно равнялась периметру треугольника A1A2A3 . 

Даны три различных натуральных числа, одно из которых равно полусумме двух других. Может ли произведение этих трех чисел являться точной 2008-й степенью натурального числа? 

Несколько спортсменов стартовали одновременно с одного и того же конца прямой беговой дорожки. Их скорости различны, но постоянны. Добежав до конца дорожки, спортсмен мгновенно разворачивается и бежит обратно, затем разворачивается на другом конце, и т.д. В какой-то момент все спортсмены снова оказались в одной точке. Докажите, что такие встречи всех будут продолжаться и впредь. 
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На шахматной доске 100x100 расставлено 100 не бьющих друг друга ферзей. Докажите, что в каждом угловом квадрате 50x50 находится хотя бы один ферзь. 

Есть 4 камня, каждый весит целое число граммов. Есть чашечные весы со стрелкой, показывающей, на какой из двух чаш масса больше и на сколько граммов. Можно ли узнать про все камни, сколько какой весит, за 4 взвешивания, если в одном из этих взвешиваний весы могут ошибиться на 1 грамм? 

Сережа нарисовал треугольник ABC и провел в нем медиану AD . Затем он сообщил Илье, какова в этом треугольнике длина медианы AD и какова длина стороны AC . Илья, исходя из этих данных, доказал утверждение: угол CAB тупой, а угол DAB острый. Найдите отношение AD/AC (и докажите для любого треугольника с таким отношением утверждение Ильи). 

Барон Мюнхгаузен рассказывал, что у него есть карта страны Оз с пятью городами. Каждые два города соединены дорогой, не проходящей через другие города. Каждая дорога пересекает на карте не более одной другой дороги (и не более одного раза). Дороги обозначены желтым или красным (по цвету кирпича, которым вымощены), и при обходе вокруг каждого города (по периметру) цвета выходящих из него дорог чередуются. Могут ли слова барона быть правдой? 

Даны положительные числа a1, a2, .., an . Известно, что a1+a2+..+an [image: image1.png]
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. Докажите, что (1+a1)·(1+a2)·..·(1+an)<2. 
На сторонах AC и BC неравнобедренного треугольника ABC во внешнюю сторону построены как на основаниях равнобедренные треугольники AB'C и CA'B с одинаковыми углами при основаниях, равными ϕ . Перпендикуляр, проведенный из вершины C к отрезку A'B' , пересекает серединный перпендикуляр к отрезку AB в точке C1 . Найдите угол AC1B . 

В бесконечной последовательности a1, a2, a3, .. число a1 равно 1, а каждое следующее число an строится из предыдущего an-1 по правилу: если у числа n наибольший нечетный делитель имеет остаток 1 от деления на 4, то an=an-1+1 , если же остаток равен 3, то an=an-1-1 . Докажите, что в этой последовательности 
а) число 1 встречается бесконечно много раз; 
б) каждое натуральное число встречается бесконечно много раз. 

(Вот первые члены этой последовательности: 1, 2, 1, 2, 3, 2, 1, 2, 3, 4, 3, .. ) 

